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23) Να αποδειχθεί ότι: 
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Λύση

1ος τρόπος: Σε κάθε κλάσμα πολλαπλασιάζουμε τους όρους του με το συζυγή του παρονομαστή:
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2ος τρόπος: Κάνουμε ομώνυμα τα κλάσματα και προσθέτουμε:
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24) Να υπολογιστεί η τιμή της παράστασης:
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Επειδή, όμως: Χ = 
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25) Να λυθούν οι εξισώσεις:

       i) x3 = 125,    ii) x2 = 36,      iii) x5 = -32,     iv) x4 = -16.

Λύση

  i) x3 = 125 ( χ = 
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iii) x5 = -32 ( χ = -
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iv) x4 = -16, αδύνατη, γιατί χ4 ( 0, -16 < 0.

26) Να λυθούν οι εξισώσεις:

         i) x4 - 27χ = 0,                        ii) x6 - 625χ2 = 0,      

       iii) x8 + 27χ5 + χ3 + 27 = 0,       iv) x9 + χ6 + 4χ3 + 4 = 0.

Λύση

  i) x4 - 27χ = 0 ( χ · (χ3 - 27) = 0 ( χ = 0  ή  χ3 - 27 = 0 (
     ( χ3 = 27 ( χ = 
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 ii) x6 - 625χ2 = 0 ( χ2 · (χ4 - 625) = 0 ( χ2 = 0  ή  χ4 - 625 = 0.

     Αν χ2 = 0, τότε χ = 0.

     Αν χ4 - 625 = 0, τότε χ4 = 625 ( χ = ( 
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27) Να βρεθούν τα εξαγόμενα:
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28) Να βρεθούν τα εξαγόμενα:
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Λύση

i) 1ος τρόπος: 
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   2ος τρόπος: το Ε.Κ.Π. (ελάχιστο κοινό πολλαπλάσιο) των δεικτών 4 και 5 είναι Ε.Κ.Π.(4, 5) = 20, επομένως:
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ii) 1ος τρόπος: 
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    2ος τρόπος: το Ε.Κ.Π.(5, 3, 2) = 30, επομένως:
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iii) 1ος τρόπος: 
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     2ος τρόπος: Ε.Κ.Π.(3, 2, 4) = 12, επομένως:
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29) Να βρεθεί η τιμή της παράστασης:
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30) Να συγκρίνετε τα παρακάτω ζεύγη αριθμών:
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31) Να αποδείξετε ότι: 
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Λύση
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Μπορούμε να υψώσουμε και τα δύο μέλη της ανισότητας στο τετράγωνο και στη συνέχεια να κάνουμε πράξεις, μέχρι να καταλήξουμε ισοδυνάμως, σε μία σχέση που προφανώς ισχύει: 
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και επειδή και τα δύο μέλη της ανισότητας αυτής είναι θετικοί αριθμοί, υψώνουμε στο τετράγωνο:
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που ισχύει γιατί 36 > 35, 

και επειδή ισχύουν όλες οι προηγούμενες ισοδυναμίες, ισχύει ότι:
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32) Αν α, β θετικοί αριθμοί, να αποδείξετε ότι:
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αφού ισχύουν όλες οι προηγούμενες ισοδυναμίες.

Ομοίως, θα εργαστούμε για να αποδείξουμε τη δεύτερη ανισότητα:
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αφού ισχύουν όλες οι προηγούμενες ισοδυναμίες.
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34) Αν 1 ( χ ( 2, να αποδείξετε ότι:
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Λύση

Η παράσταση του πρώτου μέλους έχει οριστεί καλώς, γιατί:
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35) Αν α > 0, α ( 1, να αποδείξετε ότι:
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Λύση

Το πρώτο μέλος γράφεται: 
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και κάνουμε τα κλάσματα ομώνυμα, οπότε είναι:
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36) Αν χ, y ( 0 και ισχύει 
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37) Αν χ, y > 0 και y ( 
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38) Να λυθεί η εξίσωση: 
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40) Αν α, β > 0, να αποδείξετε ότι:
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61)
Ισχύει: 
[image: image463.wmf]ν

μ

μ

ν

α

α

=

, για κάθε α ( 0, (μ, ν θετικοί ακέραιοι).
   (
   (

62)
Ισχύει για κάθε α ( 0, 
[image: image464.wmf]2

1

α

α

=

.
      (
    ( 

63)
Αν α < 0, ν άρτιος, μ θετικός ακέραιος, τότε ισχύει: 

       
[image: image465.wmf]μ

ν

μ

ν

|

α

|

 

α

=

.
       (
    (

64)
Αν α ( 0, ισχύει: 
[image: image466.wmf]ν

μ

ν

μ

α

α

=

, (μ, ν θετικοί ακέραιοι).
   (
   (

65)
Ισχύει: 
[image: image467.wmf]12

12

2

3

>

.
(
(

66)
Ισχύει: 
[image: image468.wmf]3

3

5

1

4

1

>

.
   (
   ( 

67)
Αν 
[image: image469.wmf]ν

α

> 
[image: image470.wmf]ν

β

, τότε ισχύει α > β, με α, β ( 0 (ν θετικός ακέραιος).
     (    
     (

68)
Ισχύει: 
[image: image471.wmf]ν

μ

ν

μ

-

α

1

α

=

, με  α > 0, (μ, ν θετικοί ακέραιοι).
    (
   (

69)
Ισχύει: 1 - 
[image: image472.wmf]2

 < 1 - 
[image: image473.wmf]3

.
(
(

70)
Αν α, β ( 0, τότε ισχύει: 
[image: image474.wmf]β

α

+

 =
[image: image475.wmf]α

 + 
[image: image476.wmf]β

.
(
( 

71)
Η παράσταση 
[image: image477.wmf]2

x

-

 ορίζεται για τιμές του χ ( 2.
(
(

72)
Η παράσταση 
[image: image478.wmf]3

2x

+

 ορίζεται για χ ( -1,5.
(
(

73)
Η παράσταση 
[image: image479.wmf]4

x

+

1

 ορίζεται για χ > -4.
    (
   (

74)
Για χ ( 0, ισχύει: 
[image: image480.wmf]3

3

6

6

x

x

=

.
     (
    (

75)
Αν x, y αρνητικοί αριθμοί, ισχύει: 
[image: image481.wmf]xy

y

x

=

-

×

-

.
(   
(

76)
Αν α, β ( 0, τότε ισχύει: 
[image: image482.wmf](

)

3

3

3

β

α

+

= α + β.
(
(

77)
Αν α, β ( 0, τότε ισχύει: 
[image: image483.wmf]3

3

3

β

α

+

= α + β.
(
(

78)
Αν α, β ( 0, τότε ισχύει: 
[image: image484.wmf](

)

3

3

β

α

+

= α + β.
(
  ( 

79)
Για χ > 0, οι αριθμοί 
[image: image485.wmf]χ

 και 
[image: image486.wmf]χ

χ

 είναι αντίστροφοι.
     (
     (

80)
Η ισότητα 
[image: image487.wmf]2

2

β

α

+

= |α| + |β|, ισχύει μόνον όταν α = β = 0.
      (
      (

81)
Αν α, β αρνητικοί αριθμοί με α < β, τότε ισχύει:

                 
[image: image488.wmf]|

β

|

|

α

|

<

.
     (
     (

82)
Αν α > 0, τότε ισχύει: χ3 = α ( χ = 
[image: image489.wmf]3

1

α

.
       (
     (

(
ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ  ΠΟΛΛΑΠΛΗΣ  ΕΠΙΛΟΓΗΣ

1) Η τετραγωνική ρίζα του α, η 
[image: image490.wmf]α

, ορίζεται για:
    A. α > 0,          Β. α ( 0,             Γ. α < 0,              Δ. α ( 0.
2) Η ν-οστή ρίζα του α, η 
[image: image491.wmf]ν

α

, ορίζεται για: 

    A. α > 0,          Β. α ( 0,             Γ. α < 0,              Δ. α ( 0.
3) Η παράσταση 
[image: image492.wmf]2

x

-

, ορίζεται για:
    A. χ((-(, 2],       Β. χ([2, +(),       Γ. χ([0, 2],      Δ. χ((0, 2).
4) Η παράσταση 
[image: image493.wmf]2

x

, ορίζεται για:
    A. χ([0, +(),       Β. χ((-(, 0],        Γ. χ(R,            Δ. χ = 0.
5) Η παράσταση 
[image: image494.wmf]β

α

-

, ορίζεται όταν:
    A. α > β,          Β. α < β,             Γ. α ( β,              Δ. α ( β.
6) Η ισότητα 
[image: image495.wmf]2

α

 = α, ισχύει όταν:
    A. α οποιοσδήποτε αριθμός,    Β. α ( 0,    Γ. α > 0,    Δ. α ( 0.
7) Η ισότητα 
[image: image496.wmf]2

x

 = -χ, ισχύει όταν:
    A. χ οποιοσδήποτε αριθμός,    Β. χ ( 0,    Γ. χ ( 0,    Δ. χ < 0.
8) Η ισότητα 
[image: image497.wmf](

)

2

x

 = χ, ισχύει όταν:
    A. χ ( 0,    Β. χ > 0,     Γ. χ ( 0,   Δ. χ οποιοσδήποτε αριθμός.
9) Η ισότητα 
[image: image498.wmf]4

x

 = χ2, ισχύει όταν:
    A. χ ( 0,    Β. χ ( 0,     Γ. χ > 0,   Δ. χ οποιοσδήποτε αριθμός.
10) Η ισότητα 
[image: image499.wmf](

)

n

ν

α

 = α, ισχύει όταν:
    A. α ( 0,    Β. α > 0,     Γ. α ( 0,   Δ. α οποιοσδήποτε αριθμός.
 11) Η ιδιότητα 
[image: image500.wmf]ν

αβ

 = 
[image: image501.wmf]ν

α

· 
[image: image502.wmf]ν

β

, ισχύει όταν: 

    A. α, β ομόσημοι,                   Β. α, β ( 0,             

    Γ. α, β ( 0,                             Δ. α, β οποιοιδήποτε αριθμοί.
12) Η ιδιότητα 
[image: image503.wmf]ν

ν

ν

β

α

β

α

=

, ισχύει όταν β ( 0 και: 

    A. 
[image: image504.wmf]β

α

 ( 0,   Β. 
[image: image505.wmf]β

α

 > 0,   Γ. α, β ( 0, Δ. α, β οποιοιδήποτε αριθμοί.
13) Η ιδιότητα 
[image: image506.wmf]ν

ν

ν

β

α

β

α

=

×

, ισχύει όταν:
    A. α, β ( 0,                            Β. β ( 0, α οποιοσδήποτε,             

    Γ. α, β οποιοιδήποτε,              Δ. α, β ομόσημοι.
14) Η παράσταση 
[image: image507.wmf]3

x

-

y

y

-

x

+

, ορίζεται όταν: 

    A. χ ( y,          Β. χ ( y,             Γ. χ = y,              Δ. x = y = 0.
15) Η παράσταση 
[image: image508.wmf]9

6x

x

2

+

-

, ορίζεται για: 

    A. χ ( 3,    Β. χ ( 3,        Γ. 0 ( χ ( 3,      Δ. οποιονδήποτε χ.
16) Ισχύει: 
[image: image509.wmf]2

2

2)

(

β

1)

-

(

α

+

+

= 0 για:
    A. α ( 1 και β ( - 2,           Β. α ( 1 και β ( - 2,             

    Γ. α = 1 και β = - 2,           Δ. οποιουσδήποτε αριθμούς α και β.
17) Αν ν άρτιος θετικός ακέραιος, τότε η 
[image: image510.wmf]ν

ν

α

= α ισχύει για: 

    A. α ( 0,     Β. α > 0,      Γ. α = 0,      Δ. α οποιονδήποτε αριθμό.
18) Η σχέση: 
[image: image511.wmf]4

4

4

α

β

1

β

α

×

=

 ισχύει για:

    A. α > 0, β > 0,             Β. α ( 0, β οποιονδήποτε,             

    Γ. 
[image: image512.wmf]4

β

α

( 0,                     Δ. α ( 0, β > 0.
19) Η ισότητα 
[image: image513.wmf](

)

κ

ν

ν

κ

|

α

|

|

α

|

=

 ισχύει για:
    A. α ( 0,     Β. α οποιονδήποτε αριθμό,      Γ. α = 0,    Δ. α < 0.
20) Η ισότητα 
[image: image514.wmf](

)

2

ν

ν

2

α

-

α

=

 ισχύει για:
    A. α ( 0,               Β. α ( 0,            Γ. α οποιονδήποτε αριθμό,              

    Δ. τίποτε από τα προηγούμενα
21) Η ιδιότητα 
[image: image515.wmf]μν

μ

ν

α

α

=

, με α ( 0, ισχύει όταν: 

    A. μ, ν ακέραιοι ( 0,            Β. μ, ν μη αρνητικοί αριθμοί,

    Γ. μ, ν θετικοί ακέραιοι,       Δ. μ, ν πραγματικοί αριθμοί.
22) Η ιδιότητα 
[image: image516.wmf]μν

μ

ν

α

α

=

, (μ, ν θετικοί ακέραιοι), ισχύει για:
    A. οποιονδήποτε αριθμό α,        Β. α > 0 μόνον,             

    Γ. α ( 0,                                    Δ. τίποτα από τα προηγούμενα.
23) Αν 
[image: image517.wmf]μ

64

= 2, (μ θετικός ακέραιος), τότε:
    A. μ - 1,          Β. μ = 2,             Γ. μ = 3,              Δ. μ = -3.
24) Αν 
[image: image518.wmf]μ

ν

27

= 3, (μ, ν θετικοί ακέραιοι), τότε:
    A. μ, ν οποιοιδήποτε θετικοί ακέραιοι,          Β. μ · ν = 3,

    Γ. μ, ν άρτιοι,                                               Δ. μ = 1 ή ν = 1.
25) Η ισότητα 
[image: image519.wmf]3

3

ν

4

ν

3

3

3

=

, ισχύει όταν:
    A. ν άρτιος φυσικός,            Β. ν περιττός φυσικός,             

    Γ. ν = 1 μόνο,                      Δ. ν οποιοσδήποτε φυσικός.
26) Αν 
[image: image520.wmf]κ

λ

3

κ

4

λ

α

α

=

, με  α > 0 και κ, λ θετικούς ακέραιους, τότε:
    A. α οποιοσδήποτε θετικός αριθμός,          

    Β. α = 1,       Γ. α = 2,         Δ. τίποτε από τα προηγούμενα.
27) Αν α ( 0, η ισότητα 
[image: image521.wmf]ν

ν

α

= α ισχύει όταν: 

    A. ν θετικός ακέραιος,                 Β. ν ακέραιος,             

    Γ. ν περιττός φυσικός ακέραιος,   Δ. τίποτε από τα προηγούμενα.
28) Η ιδιότητα 
[image: image522.wmf]αβ

 =
[image: image523.wmf]|

β

|

|

α

|

×

, δεν ισχύει όταν:
    A. α, β οποιοιδήποτε αριθμοί,          Β. α, β ( 0,             

    Γ. α, β ομόσημοι,                             Δ. α, β ( 0.
29) Η ιδιότητα 
[image: image524.wmf]β

α

 =
[image: image525.wmf]|

β

|

|

α

|

,  με β ( 0, ισχύει όταν:

    A. α, β ( 0 μόνο,                 Β. α, β ( 0,             

    Γ. α, β ετερόσημοι,              Δ. α, β ομόσημοι.
30) Η σχέση 
[image: image526.wmf]2

α

 + 
[image: image527.wmf]2

β

 , ισχύει όταν:

    A. α, β ετερόσημοι,                Β. α, β αντίθετοι,             

    Γ. α = 0 ή β = 0,                     Δ. α = β = 0.
31) Αν α < 0, β < 0, τότε ποια σχέση είναι σωστή;
    A. 
[image: image528.wmf]β

α

αβ

-

×

=

                  Β. 
[image: image529.wmf]n

n

×

=

×

β

-

α

β

α

ν

2

2

,             

    Γ. 
[image: image530.wmf]n

n

×

=

×

β

-

α

-

β

α

ν

,              Δ. 
[image: image531.wmf]β

-

α

-

αβ

-

×

-

=

.

32) Το κλάσμα 
[image: image532.wmf]5

5

 είναι ισοδύναμο με: 

    A. 
[image: image533.wmf]5

5

,          Β. 
[image: image534.wmf]10

5

,             Γ. 
[image: image535.wmf]5

,              Δ. 5
[image: image536.wmf]5

.
33) Το κλάσμα 
[image: image537.wmf]β

α

, με β > 0, είναι ισοδύναμο με:
    A. α
[image: image538.wmf]β

,          Β. 
[image: image539.wmf]β

β

α

,             Γ. 
[image: image540.wmf]α

β

,              Δ. αβ
[image: image541.wmf]β

.

34) Το κλάσμα 
[image: image542.wmf]4

3

7

5

 είναι ισοδύναμο με:
    A. 
[image: image543.wmf]4

7

5

,          Β. 
[image: image544.wmf]7

7

5

4

3

×

,             Γ. 5
[image: image545.wmf]4

7

,           Δ. 
[image: image546.wmf]7

7

5

4

×

.

35) Το κλάσμα 
[image: image547.wmf]ν

1

-

ν

α

α

, με α > 0 και ν θετικό ακέραιο, είναι ισοδύναμο με:  

    A. 
[image: image548.wmf]ν

α

,          Β. α · 
[image: image549.wmf]ν

α

,          Γ. 
[image: image550.wmf]1

ν

ν

α

α

α

-

×

,          Δ. 
[image: image551.wmf]α

α

α

ν

1

-

ν

×

.

36) Το κλάσμα 
[image: image552.wmf]2

3

7

-

 είναι ισοδύναμο με:

    A. 7 · (
[image: image553.wmf]3

 + 2),              Β. 7 · (
[image: image554.wmf]3

 + 2),             

    Γ. -7 · (
[image: image555.wmf]3

 - 2),              Δ. -7 · (
[image: image556.wmf]3

 + 2).

37) Το κλάσμα 
[image: image557.wmf]3

5

2

-

 είναι ισοδύναμο με:

    A. 
[image: image558.wmf](

)

8

3

5

2

+

,          Β. 
[image: image559.wmf]5

 - 
[image: image560.wmf]3

,             

    Γ. 
[image: image561.wmf]5

 + 
[image: image562.wmf]3

,             Δ. 
[image: image563.wmf]2

2

.

38) Το κλάσμα 
[image: image564.wmf]β

α

β

-

α

+

, με α > 0, β > 0, είναι ισοδύναμο με:
    A. 
[image: image565.wmf]β

α

-

,              Β. (α - β) · 
[image: image566.wmf]β

α

-

,             

    Γ. 
[image: image567.wmf]β

α

β

α

-

-

,              Δ. 
[image: image568.wmf]β

α

β

α

+

-

.

39) Η ισότητα 
[image: image569.wmf]β

α

+

 = 
[image: image570.wmf]α

 + 
[image: image571.wmf]β

, ισχύει όταν: 

    A. α,β οποιοιδήποτε θετικοί αριθμοί          Β. α + β ( 0,             

    Γ. α = β = 0,                                             Δ. 
[image: image572.wmf]î

í

ì

³

=

î

í

ì

³

=

0

α

0

β

  

ή

   

0

β

0

α

.
40) Η ισότητα 
[image: image573.wmf]β

α

-

 = 
[image: image574.wmf]α

 - 
[image: image575.wmf]β

, ισχύει όταν: 

    A. α ( β,          Β. α = β,         Γ. α = β ( 0,         Δ. α, β ( 0.
41) Η ισοδυναμία: χν = α ( χ = 
[image: image576.wmf]ν

α

, ισχύει όταν: 

    A. α ( 0, ν άρτιος φυσικός ( 0,          Β. α < 0, ν περιττός,

    Γ. α ( 0, ν περιττός,                           Δ. α < 0, ν άρτιος.
42) Η ισοδυναμία: χν = α ( χ = ( 
[image: image577.wmf]ν

α

, ισχύει όταν: 

    A. α ( 0, ν άρτιος,                       Β. α ( 0, ν περιττός,

    Γ. α ( 0, ν άρτιος,                        Δ. α ( 0, ν περιττός.
43) Η ισοδυναμία: χν = α ( χ = - 
[image: image578.wmf]ν

|

α

|

, ισχύει όταν: 

    A. α ( 0, ν άρτιος,                       Β. α ( 0, ν περιττός,

    Γ. α ( 0, ν άρτιος,                        Δ. α ( 0, ν περιττός.
44) Η εξίσωση χν = α είναι αδύνατη όταν: 

    A. α ( 0, ν άρτιος,                       Β. α ( 0, ν περιττός,

    Γ. α < 0, ν άρτιος,                        Δ. α ( 0, ν περιττός.
45) Η εξίσωση χ4 = 16 έχει λύσεις: 

    A. χ = 4,    Β. χ = 2,      Γ. χ = 2 ή χ = -2,       Δ. χ = 4 ή χ = -4.
46) Η εξίσωση χ5 = 1 έχει λύσεις:
    A. χ = 1 ή χ = -1,          Β. χ = 1,       

    Γ. χ = -1,                      Δ. τίποτε από τα Α, Β, Γ.
47) Η εξίσωση χ3 = -27 έχει λύσεις: 

    A. χ = -3,        Β. χ = 3,         Γ. χ = ( 3,         Δ. χ = -9.
48) Η εξίσωση (χ-1)4 = 16 έχει λύσεις: 

    A. χ = -3 ή χ = 1,    Β. χ = 3 ή χ = -1,   Γ. χ = 17,   Δ. χ = ( 2.
49) Η ισότητα 
[image: image579.wmf]ν

μ

ν

μ

α

α

=

, (ν θετικός ακέραιος, μ ακέραιος), ισχύει όταν:
    A. α ( 0,          Β. α > 0,             Γ. α οποιοσδήποτε αριθμός.
50) Η ισότητα 
[image: image580.wmf]4

4x

x

2

+

-

 = 4 ισχύει όταν:
    A. χ = 2,                          Β. χ = 6 ή χ = -2,             

    Γ. χ = -6 ή χ = 2,              Δ. χ = 0.
51) Ο αντίστροφος αριθμός του 
[image: image581.wmf]5

 είναι ο:  

    A. 
[image: image582.wmf]5

1

,          Β. 5,             Γ. 
[image: image583.wmf]2

1

5

,              Δ. 
[image: image584.wmf]2

1

 

5

-

.
52) Ο αντίστροφος του 
[image: image585.wmf]3

2

7

 είναι ο: 

    A. 
[image: image586.wmf]2

3

7

,          Β. 
[image: image587.wmf]2

3

 

7

-

,             Γ. 
[image: image588.wmf]3

2

 

7

-

,              Δ. 7.
53) Ο αντίστροφος του 
[image: image589.wmf]1

5

4

-

 είναι ο:
    A. 
[image: image590.wmf]5

 - 1,                    Β. 
[image: image591.wmf]1

5

1

+

,          

    Γ. 
[image: image592.wmf]5

 + 1,                    Δ. 
[image: image593.wmf]4

1

5

+

.

54) Η παράσταση  
[image: image594.wmf]5

6

14

-

 ισούται με:

    A. 5 - 
[image: image595.wmf]3

,             Β. 
[image: image596.wmf]14

 - 
[image: image597.wmf]5

6

,             

    Γ. 3 - 
[image: image598.wmf]5

,              Δ. ;;;;;;;;;;;;;;;;;
55) Αν 0 < α < β, τότε αληθής είναι η σχέση: 

    A. 
[image: image599.wmf]ν

α

> 
[image: image600.wmf]ν

β

,          Β. 
[image: image601.wmf]ν

ν

β

1

α

1

<

,             

    Γ. 
[image: image602.wmf]3

3

β

1

α

1

>

,              Δ. 
[image: image603.wmf]3

2

 

α

-

 < 
[image: image604.wmf]3

2

 

β

-

.
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ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ  ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΙΣΗΣ

1) Να αντιστοιχίσετε τις παραστάσεις της 1ης στήλης με τις τιμές του χ της 2ης στήλης, έτσι ώστε να ορίζονται αυτές οι παραστάσεις:

  1η Στήλη
     2η Στήλη
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2) Να αντιστοιχίσετε τις παραστάσεις της 1ης στήλης με τις ίσες τους που βρίσκονται στη 2η στήλη:

  1η Στήλη
     2η Στήλη
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3) Να αντιστοιχίσετε τις παραστάσεις της 1ης στήλης με τις ίσες τους της 2ης στήλης (ορίζονται όλες οι παραστάσεις):

  1η Στήλη
     2η Στήλη
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4) Να αντιστοιχίσετε τις εξισώσεις της 1ης στήλης με τις λύσεις τους που βρίσκονται στη 2η στήλη:

  1η Στήλη
     2η Στήλη

α) χ6 = 64

β) χ4 = -16

γ) χ5 = 32

δ) χ7 = -214
1) χ = -4
2) χ = -2
3) χ = 2
4) χ = ( 2
5) αδύνατη

6) χ = 4

5) Να αντιστοιχίσετε τις εξισώσεις της 1ης στήλης με τις λύσεις τους που βρίσκονται στη 2η στήλη:

  1η Στήλη
     2η Στήλη

α) χ4 = 32
β) χ5 = 310
γ) χ11 = -322
δ) χ6 = -34
1) χ = -32
2) αδύνατη
3) χ = 
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6) Να αντιστοιχίσετε τις εξισώσεις της 1ης στήλης με τις λύσεις τους που βρίσκονται στη 2η στήλη:

  1η Στήλη
     2η Στήλη

α) χ5 - χ2 = 0

β) χ5 - χ = 0

γ) 8χ5 - 8χ3 - χ2 + 1 = 0

δ) χ7 + 8χ4 + χ3 + 8 = 0
1) χ = - 2
2) αδύνατη
3) χ = 0 ή χ = 1
4) χ = 
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7) Να αντιστοιχίσετε τις παραστάσεις της 1ης στήλης με τις ίσες τους της 2ης στήλης:

  1η Στήλη
     2η Στήλη
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8) Να αντιστοιχίσετε τα κλάσματα της 1ης στήλης με τα ισοδύναμά τους που βρίσκονται στη 2η στήλη:
  1η Στήλη
     2η Στήλη
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i. 9) Να αντιστοιχίσετε τα κλάσματα της 1ης στήλης με τα ισοδύναμά τους που βρίσκονται στη 2η στήλη:
  1η Στήλη
     2η Στήλη
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i. 10) Να αντιστοιχίσετε τις παραστάσεις της 1ης στήλης με τις ίσες τους της 2ης στήλης:
  1η Στήλη
     2η Στήλη
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i. 11) Να αντιστοιχίσετε τις ανισότητες της 1ης στήλης με τις ισοδύναμές τους στη 2η στήλη:
  1η Στήλη
     2η Στήλη
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i. 12) Να αντιστοιχίσετε τις παραστάσεις της 1ης στήλης με τις ίσες τους της 2ης στήλης:
  1η Στήλη
     2η Στήλη

xvi. α) 
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